

Отзыв на автореферат диссертации

Королевой Ольги Вячеславовны на тему: «Торговля как фактор социально-экономического развития региона: теоретические и прикладные подходы к исследованию» представленной на соискание ученой степени доктора экономических наук, по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).

Диссертационная работа выполнена на тему, имеющую высокую актуальность. Автор справедливо отмечает, что, несмотря на интерес многих исследователей и практиков к проблеме управления торговым сектором регионов РФ, теоретические основы и адекватный российским условиям инструментарий управления данным процессом на региональном уровне находятся еще на стадии формирования.

В работе достаточное внимание уделено теоретическим аспектам исследуемого явления (пп. 1, 3, 4 автореферата). Автором выявлены особенности развития торгового сектора в регионах страны (с. 18-21). Вызывает интерес предложенные автором управленческие и организационные принципы преодоления типологической и технологической несбалансированности региональных рынков (с. 17-18).

Сделанные автором на основе анализа выводы обоснованы и аргументированы.

С учетом содержания представленного автореферата, можно сделать вывод о том, что цель и задачи исследования сформулированы корректно. Теоретическая и методологическая база исследования адекватна предмету и объекту исследования.

Научная новизна исследования, сформулированная в автореферате, включает достаточно существенные теоретические, методические и практически значимые положения.

Однако автореферат работы не свободен от недостатков. Так, автор указывает на «существенные с точки зрения развития социально-экономической системы регионов и преодоления типологической и технологической несбалансированности региональных рынков направления развития розничной торговли» (с. 26). Указанные автором направления относятся к системам различных уровней (от микро- до макро-), на что следовало указать при их группировке.

В то же время, данный недостаток не влияет на общую положительную оценку работы.

В целом, судя по автореферату, диссертация Королева О.В. на тему: «Торговля как фактор социально-экономического развития региона: теоретические и прикладные подходы к исследованию», представленная на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика) соответствует требованиям, установленным «Положением о присуждении ученых степеней» (утверждено постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013г. № 842), и Паспорту специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика), а ее автор, Королева Ольга Вячеславовна, заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).

Доктор экономических наук, профессор, профессор кафедры Менеджмента Владимирского филиала Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации

600026 г. Владимир, ул. Горького, д. 59а

Тел./факс: (4922) 53 28 57. E-mail: post@vfrags.ru

Специальности, по которой защищена докторская диссертация Лапыгиным Ю.Н. 08.00.01 – экономическая теория и 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством

Лапыгин Юрий Николаевич

Дата составления отзыва – «7» октября 2019 года

ЗАВЕРЯЮ

Лапыгина

ВЕДУЩИЙ СПЕЦИАЛИСТ
ПО КАДРАМ О.А. ФУРИНА

